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EXERCICE :1 (4p) Pour chacunes des questions suivantes, une seule des trois réponses est exacte
Indiquer sur la copie le numéro de la question et recopier la réponse choisie
Aucune justification n’est demondée..

1. Soit f une fonction définie sur|]—1;1[ et vérifie |f(z)| < 2|z| pour tout x € |—1;1[, alors la limite de f
en 0 est :

(a) 0 (b) 2 (c) n’existe pas

2. Soit f une fonction définie sur R* telle que lilr(r)l+ f(z) = 111(1)17 f(z) =0 alors :

(a) f continue en 0. (b) f pronlongeable par continuité en 0. (c) f(0)=0
—_—
3. L’ensemble des points M du plan tels que AB.AM = AB? est :

(a) Un cercle de diametre [AB] .
(b) La droite perpendiculaire & (AB) et passant par A.
(c¢) La droite perpendiculaire a (AB) et passant par B.

4. Répondre par Vrai aux Faux:

(a) Soit f une fonction définie continue sur [0; 2] telle que f(0).f(2)> 0 alors: I’équation f(x) = 0 n’admet
pas des solutions dans [0;2].
(b) Soit f une fonction définie sur R, vérifie lir%(f(a:) + f(2z)) =0 alors: limf(z) =0.

z—0

EXERCICE :2 (7.5p)

x
_\/1+IL‘—\/1—1‘.

1. Déterminer D, I’ensemble de définition de la fonction ¢.

A/ On concidére la fonction ¢(z) définie par : ¢(x)

(a) Vérifier que ¢ est une fonction paire sur D,,.

1
(b) Montrer que pour tout = # 0, p(z) = 5(\/1 +x++/1—2x).

(c) En déduire que ¢ est prolongeable par continuité en 0.

2v/2
2. Montrer que ’équation (x) = T\/_ admet au mois deux solutions dans |—1; 1].
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( o(x) si x e [—1;0]
z? 4+ m? )
. . o — st x €[0;1]
B/ Soit f la fonction définie sur [—1; +oo[ par : f(z) = z+1
-2
————— s oz €]l;+400]
L r—1

1. Déterminer m pour que f soit continue en 0.
2. Calculer la limite & droite de la fonction f en 1.
3. Montrer que si la fonction f est continue en 0, alors f discontinue en 1.

4. Discuter suivant les valeurs de m la continuité de lafonction f sur [—1;4o00].
EXERCICE :3 (8.5)

Soit A et B deux poits du plan tels que AB = 2 et G le barycentre des points pondérés (A,2) et (B,—1).

1. Montrer que pour tout points M du plan , 2M A% — M B? = MG? + 2GA? — GB2
2. Calculer AG et BG.

3. Soit I" ’ensemble des points M du plan tels que 2M A? — M B? = 1.

(a) Déterminer I’ensemble I' .

(b) Consteruire T
— —
4. On considére [ le milieu de [AG] et (I AG. j ) un repére orthonormée du plan.

(a) Déterminer une équation cartisiénne de I’ensemble T.

(b) Vérifier que le point C (2.2\/5) appartient a I’ensemble T'.

5. Montrer que la droite T d’équation : x 4+ 2v/2y — 10 = 0, et la tangente a T en C.
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